



SZABÁLYZAT

A verseny kiírója:

A Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata a Verseyhy Ferenc Könyvtár és Közművelődési Intézménnyel együtt, a Europe Direct támogatásával a szolnoki középiskolák diákjai számára várostörténeti vetélkedőt hirdetnek.

A „Kedvenc Városom Szolnok” egy városi több fordulós helytörténeti vetélkedő. Célja, hogy a résztvevő középiskolás korosztály a tanórákon tanultakon kívül megismerkedjen a város történelmével. A verseny során a feladatok megoldása, a könyvtári és internetes kutató-gyűjtő munka mellett a médiatudatosság, a csoportmunka, a feladatmegosztás, a közös munkavégzés kompetenciáit is fejleszthetik a versenyzők, valamennyiük közös munkájaként küldhetik be a feladatok megoldásait.

A vetélkedő 5 fős középiskolás tanulókból álló csapatok számára kerül meghirdetésre.

A vetélkedő előfeladatai a Szolnok Megyei Jogú Város honlapján ([http:// info.szolnok.hu](http://info.szolnok.hu)) és a Kedvenc Városom Szolnok facebook-oldalán

(<https://www.facebook.com/kedvencvarosomszolnok>) található linkről érhető el.

A verseny menete

A vetélkedő két online- és egy kreatív előfeladatból áll, amelyet egy szóbeli döntő követ.

2. Első online forduló: 2023. október 2-15.
3. Második online forduló: 2023. október 16-29.
4. Kreatív előfeladat: 2023. október 2.- november 9.

Az online fordulókat és az előfeladatot a megadott határidőig kell elkészíteni.

Döntő: 2023. november 27. Helyszín: Versegly Ferenc Könyvtár (Szolnok, Kossuth tér 2)

A feladatok megoldásához a Versegly Ferenc Könyvtár Helyismereti gyűjteményének munkatársai nyújtanak szakmai segítséget.

A csapatok eredményeit a verseny honlapján olvashatják.

Értékelés, sorrend

A beküldött kreatív feladatok kiértékelésének határideje: **2023. november 17.**

A szakemberekből álló 3 fős zsűri értékeli a kreatív előfeladatot.

A két online forduló és a kreatív előfeladat során a legtöbb pontot gyűjtött csapatok kerülnek a döntőbe.

A végeredmény a döntő során szerzett pontok összesítése nyomán alakul ki.

Díjazás

Minden olyan csapat, aki az 1. fordulót teljesíti, ám a szóbeli döntőbe nem jut be, a versenyen való eredményes részvételt igazoló **emléklapot** kap.

A döntőbe jutott csapatok ajándékban részesülnek. Tanáraik felkészítő munkáját is szeretnénk megköszönni.

A változás jogát a szervezők fenntartják.

Adatkezelés:

A vetélkedőn való részvétellel a résztvevők elfogadják a szervezők adatkezelés elveit, valamint hozzájárulnak a megadott adataik kezeléséhez a vetélkedő lezárultáig.

Információ:

online: www.info.szolnok.hu, illetve: <https://www.facebook.com/kedvencvarosomszolnok/>

telefon: 06/56/503-475

e-mail: bagdig@ph.szolnok.hu